
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 15 de mayo de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, se-

gún el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

6170, de 11 de mayo de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora des-

pués. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 8 de mayo de 2023. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 61/23, seguido contra 

Resolución desestimatoria de Reclamación Económico Administrativa, 

interpuesta frente a la desestimación presunta de la solicitud de 

rectificación de autoliquidación devolución de ingresos en el Impuesto 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana 

(IIVTNU), referencias: IIP187384079C, para toma de conocimiento. 

 

3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 340/20, interpuesto en demanda de 

reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

4.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 702/20, interpuesto en demanda de 

reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

5 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 9/23, interpuesto contra 

desestimación, por silencio administrativo, de solicitud de nulidad de 

liquidación girada por el concepto del IIVTNU y devolución de ingresos 

indebidos, Ref.: IIP209000089Q, para toma de conocimiento. 

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 34/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

interpuesta por lesiones a causa de accidente de tráfico en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 72/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo nº 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

interpuesta por las lesiones y daños producidos a consecuencia de 

accidente de motocicleta en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 60/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

interpuesta por lesiones producidas por caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 56/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución n.º 

2023/123 del Ayuntamiento de Córdoba, desestimatoria de Recurso de 

Reposición sobre terminación de expediente de devolución de pagos 
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indebidos por los conceptos económicos (sábados, domingos y festivos) 

que afectan a personal del SEIS. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 68/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución 2023/931 

del Ayuntamiento de Córdoba, desestimatoria de Reclamación de 

Responsabilidad Patrimonial por los daños ocasionados en accidente de 

motocicleta en la vía pública. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de disposición 

de gasto, como consecuencia del cambio de dedicación de varios 

Concejales del grupo municipal PSOE. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de autorización 

y disposición de gasto relativo al abono de las cuotas correspondientes a 

este Ayuntamiento en la Mancomunidad de Propietarios del Parque 

Joyero de Córdoba. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aprobación 

parcial de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 

Convenio de colaboración, a la Asociación Cordobesa de Hostelería y 

Turismo (HOSTECOR) para el desarrollo del Proyecto “Actividad 

Económica Córdoba-Almería”, y de inicio de expediente de reintegro. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 
10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

IDEAS, para la ejecución del Proyecto “Nuevos espacios de aprendizaje 

desde la economía social y el comercio justo para alimentar la transición 

hacia barrios más justos, resilientes, sanos, solidarios y sostenibles”, en 

el marco de la Convocatoria de subvenciones de Educación para el 

Desarrollo 2020. 
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ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

11.- Proposición que presenta la Sra. Presidenta del IMGEMA, de 

convalidación de la omisión de la función interventora en el expediente de 

reconocimiento y pago de las facturas de suministro eléctrico en el edificio 

Cafetería de la Asomadilla. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

aprobación de la Cuenta Justificativa del Instituto Municipal de Deportes 

de Córdoba (IMDECO) por las actuaciones desarrolladas en el Programa 

de Actividad Física para personas mayores 2022. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación del 

Servicio de Asistencia Técnica para la revisión y actualización del Mapa 

Estratégico del Ruido de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato relativo a los 

Servicios de Transformación Digital de la serie documental analógica de 

licencias de obras mayores del Archivo Municipal. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de reajuste de anualidades del Contrato de 

Servicio de Fomento del uso de la bici en la ciudad de Córdoba. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de revisión de oficio y declaración de nulidad de 

diversas facturas del Contrato de Servicio de Impresión y Digitalización de 

notificaciones del Ayuntamiento de Córdoba. 
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ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan de Seguridad y Tráfico de la Feria de Ntra. 

Sra. de la Salud 2023. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de modificación del Presupuesto de ejecución y del plazo del 

Proyecto “INNOVACCIÓN II”, presentado por la Fundación Mujeres 

Córdoba, en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para proyectos 

de inclusión social y laboral de la población vulnerable de Córdoba desde 

la innovación y el emprendimiento social, 2022. 

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de aprobación de las Bases Reguladoras y de la Convocatoria 

de Subvenciones para proyectos en el ámbito de los Servicios Sociales 

para 2023. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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